

新聞稿

2009年5月13日

維珍銀河授權美麗華旅遊 為太空旅遊香港首間及唯一指定銷售代理旅行社

飛上太空，遙望地球，遨遊太空的夢想即將實現。英國維珍集團旗下的維珍銀河宣佈授權美麗華旅遊為太空旅遊香港區首間及唯一指定銷售代理旅行社。從今天起，香港人可透過美麗華旅遊報名，享受畢生難忘的太空之旅，實現您成為太空人的夢想！

維珍銀河太空旅遊業務總監Carolyn Wincer認為：「美麗華旅遊擁有從事高質素旅遊產品的經驗，一直致力為旅客帶來非凡的旅遊體驗，他們專業和力求創新的精神令我們留下深刻的印象！太空旅遊產品在市場上是一個嶄新突破，因此我們所揀選的旅行社須肩負重要使命，為旅客提供優質而專業的諮詢及客戶服務，而美麗華旅遊便是我們的首選！」

美麗華旅遊及美麗華旅運總經理李振庭表示：「我們感到十分榮幸能成為維珍銀河香港首間及唯一的指定太空旅遊銷售代理！香港人熱愛旅遊，我們一直致力開創嶄新的旅遊產品，為旅客提供各式各樣非凡的旅遊體驗。我們擁有一隊優質的旅遊精英，專責提供尊尚旅遊服務，客戶中不乏上市公司行政總裁、總經理、企業家、銀行家以及商界名人等。雖然太空旅遊在市場上是相當嶄新，但憑藉我們過往為不同旅客提供獨一無二的旅程，加上我們的專業知識和銷售技巧，有信心為香港客人成功推介太空之旅，讓旅客體驗維珍銀河帶給大家的非凡旅程。」

整個太空之旅的費用只需20萬美元(相等約\$150萬港元)，當中的費用已包括為期3天的太空人團隊訓練、無重狀態環境下的適應練習及體格測試。《太空船2號》每次可乘載6名乘客及2名機師，並能以三倍音速的速度飛行至110公里(即360,888英呎)。屆時，旅客可感受無重狀態，並可享受浮游太空的樂趣，欣賞太空景致，更可多角度遠觀延綿1500英里的地球景象，盡情享受長達2小時的太空探索之旅。

根據國際航空聯合會(FAI)的規定，國際公認的太空邊界為100公里(即330,000英呎)，任何人能夠飛行至此高度，即可被定義為「太空人」，因此，維珍銀河將特別頒發太空襟章予每名太空旅客，而美國聯邦航空局(FAA)亦會頒贈每名太空旅客一枚「太空人徽章」以作紀念。

Carolyn Wincer續稱：「美麗華旅遊擁有多多年優質旅遊產品的銷售、推廣經驗及高質素的服務水平，我們對他們非常有信心！銷售太空旅遊產品比銷售郵輪及野外生態遊更具難度，我們會為美麗華旅遊提供全面的產品知識及資源。」

美麗華旅遊現為維珍銀河的指定太空旅遊代理商(Accredited Sales Agent)，會進一步對太空旅遊科技、無重狀態環境、體格測試標準等作深入了解，並加緊培訓員工，為銷售太空旅遊作好準備。美麗華旅遊前線精英更於今天接受維珍銀河訓練。

有關維珍銀河

維珍銀河是英國航空業大亨布朗森爵士(Sir Richard Branson)轄下的維珍集團全資擁有，具備多年經營航空及運輸業務的經驗。現積極發展太空旅遊，旗下分別擁有五艘《太空船2號》及兩艘母船《白騎士2號》。

母船《白騎士2號》升空時的形態和一般的飛機起飛相似，當攀升至15公里(即5萬英尺)，便與《太空船2號》分離，而《太空船2號》則載著旅客以火箭式推進飛至110公里(360,888英尺)。在長達2小時太空漫遊體驗中，旅客可遠觀地球的景致並享受約4-5分鐘的無重狀態，旅程結束時，太空船將穿越大氣層及安全返回地球。

有關美麗華旅遊

美麗華旅遊是香港大型華資企業 - 恆基兆業地產集團成員，擁有雄厚的財政實力。美麗華旅遊多年來不斷推陳出新，提供多元化的旅遊產品及服務，包括旅行團、機票及酒店套票、代辦商務會議及公司包團服務、六星級豪華郵輪假期及汽車租賃等。近年，營業額持續增長，其市場佔有率大幅飆升。

美麗華旅遊於2009年5月獲維珍銀河授權為「太空旅遊香港區指定銷售代理旅行社」，成為香港唯一的旅行社可代客預訂太空旅程。

如需進一步查詢，請致電太空旅遊專線：(852) 3960 0382，聯絡美麗華旅遊 - 維珍銀河香港區指定的太空旅遊銷售商，亦可登上www.miramartravel.hk(美麗華旅遊)或www.virgingalactic.com(維珍銀河)的網頁。

完

如有任何查詢，請聯絡美麗華旅遊

Ms Cindy Kwong 電郵：sindy.kwong@miramartravel.hk 或

Ms Abbey Wong 電郵：abbey.wong@miramartravel.hk

電話：(852) 3960 0202

傳真：(852) 2415 7662